

ERRATA-CORRIGE

Comunicato relativo al decreto 17 novembre 2004 del Ministero della salute, recante: «Recepimento della direttiva 2003/78/CE della Commissione dell'11 agosto 2003, relativa ai metodi di campionamento e di analisi per il controllo ufficiale dei tenori di patulina nei prodotti alimentari». (Decreto pubblicato nella Gazzetta Ufficiale - serie generale - n. 9 del 13 gennaio 2005). (G.U. n. 33 del 10.02.2005)

Nell'allegato II al decreto citato in epigrafe, pubblicato nella sopraindicata Gazzetta Ufficiale, alla pag. 17, seconda colonna, al punto 4.3, alla quarta colonna della tabella, nella quarta cella, in corrispondenza del tenore (micro)g/kg 20 - 50, dove e' scritto: «da 75 a 105», leggasi: «da 70 a 105».